L-450RR

Genuity® Roundup Ready® Alfalfa



L-450RR is a high forage yielding, excellent quality, Roundup Ready[®] alfalfa. It expresses a later dormancy to expend the production season. L-450RR is productive on a wide range of soil types. The Roundup Ready

technology provides a wide range of weed control options to deliver weed free forage.

Features:	
Fall Dormancy	4.7
🖊 WSI Rating	1.4
🖊 DRI	30/30
븆 Pea Aphid	HR
븆 Spotted Alfalfa Aphid	MR
븆 Stem Nematode	R
Recovery after cutting	Very Fast
Cutting Schedule	3-6 cuts
븆 Yield Potential	Excellent
븆 Forage Quality	Excellent

Forage Quality Summary 2010 West Salem, WI

<u>Variety</u>	<u>CP%</u>	Milk/Acre
L-450RR	20.2	26,430
HybriForce-440	19.9	24,253
Pioneer 54V09	19.5	23,191
PGI 437	19.7	21,633
45H11	19.7	21,447



www.legacyseeds.com



Waupaca, Wisconsin			
2018 Forage yield trial			
Tons/Acre			
<u>Variety</u>	<u>4 cut</u>	<u>3 Cut</u>	
L-450RR	7.32	6.91	
Hi-Gest [®] 360	7.16	6.81	
HybriForce-3400	7.09	6.50	
Megatron (HarvXtra®)	<u>7.00</u>	<u>5.99</u>	
Mean	7.61	7.01	
LSD(0.05)	.59	.56	
CV(%)	7.71	4.55	

HarvXtra® Alfalfa with Roundup Ready® Technology

HarvXtra® is a registered trademark of Forage Genetics International, LLC. Roundup Ready® is a registered trademark of Monsanto Technology LLC, used under license by Forage Genetics International, LLC.

HarvXtra® Alfalfa with Roundup Ready® Technology is subject to planting and use restrictions. Visit

www.ForageGenetics.com/legal for the full legal, stewardship and trademark statements for these products. Roundup Ready® Alfalfa

Roundup Ready® is a registered trademark of Monsanto Technology LLC, used under license by Forage Genetics International, LLC.

Roundup Ready® Alfalfa is subject to planting and use restrictions. Visit www.ForageGenetics.com/legal for the full legal, stewardship and trademark statements for these products.

HarvXtra® Alfalfa with Roundup Ready® Technology AND Roundup Ready® Alfalfa (both traits used together) HarvXtra® is a registered trademark of Forage Genetics International, LLC. Roundup Ready® is a registered trademark of Monsanto Technology LLC, used under license by Forage Genetics International, LLC.

Monsano Technology LLC, used under neenes by Forage Genetics international, LLC. HarvXtra® Alfalfa with Roundup Ready® Technology and Roundup Ready® Alfalfa are subject to planting and use restrictions. Visit www.ForageGenetics.com/legal for the full legal, stewardship and trademark statements for these products